

杨华：履新中海油总裁

3月31日下午，随着中海油2008年业绩的发布，传了近一月的人事变动也终于尘埃落定，现年48岁的原中海油执行副总裁、首席财务官杨华被委以总裁之职；原总裁周守为由执行董事调职为非执行董事，专职担任母公司常务副总；原非执行董事罗汉退休。资料显示，现年48岁的杨华于1982年加盟中海油，为高级工程师，拥有华东石油学院学士学位，并毕业于美国麻省理工学院斯隆学院，为斯隆学者。公司董事长兼首席执行官傅成玉表示：“中海油不愁市场，只愁增长缓慢。”而这也是摆在杨华面前的首要问题。 据《证券日报》

索罗斯：中国将成金融危机“大赢家”

被称为“国际金融危机大鳄”的索罗斯3月31日在伦敦经济政治学院演讲时指出，中国的体制更有利于抵抗国际金融危机的影响，预计中国能更快地从这场影响到全球的危机中解脱出来，并会更加强大。他认为，从国际金融市场蔓延到实体经济的这场危机，同样给中国带来冲击，尤其是在出口方面。但中国的现行体制、特别是政府对银行的有效监控，使中国更能抵御此类金融危机带来的侵害。索罗斯还积极评价了中国政府出台的积极刺激措施，认为银行信贷大幅增加，股市也有了起色。他甚至预测说，中国将成为此次国际金融危机“大赢家”。 据新华社电



观点

面孔



资料图片

中博会26日在合肥举行，我省准备2668个项目上会 百事可乐有望郑州灌装

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 第四届中国中部投资贸易博览会将于4月26日至28日在合肥市举办。昨日，记者从省政府获悉，经过数月的精心组织和积极筹划，中博会上我省已准备2668个项目，总投资金额达1252.39亿美元。另外，作为中博会的“重头戏”之一，是项目与资本的“联姻”，我省有望揽回167亿元人民币的投资。

“抛绣球”：2668个项目上会发布

据介绍，截至目前，我省共向18个省辖市征集项目2668个，总投资金额1252.39亿美元。其中，先进制造业1117个，总投资金额606.8亿美元；高新技术产业183个，总投资金额127.6亿美元；基础设施223.2个，总投资金额

223.2亿美元；旅游业202个，总投资金额63.1亿美元；农副产品加工575个，总投资金额74.2亿美元；国有企业改造5个，总投资金额0.19亿美元；文化产业57个，总投资金额33.4亿美元；现代服务业198个，总投资金额123.9亿美元。这些项目都将一并带到会上发布。

“吸重金”：郑州4个项目有望签约50亿

作为中博会的“重头戏”之一，是项目与资本的“联姻”，其中我省有望揽回167亿元的投资。据了解，截至目前，我省各省辖市已上报确定征集签约项目25个，投资总额167亿元，其中外资项目5个，投资总额51亿元；内资项目20个，投资总额116亿元。后续项目仍在陆续征集和调整中。 其中一些较大签约项目主要包括：上海凯

浦德堡投资有限公司总投资36亿元的郑州时代中心项目、美国AEI亚洲有限公司总投资25亿元的洛阳新区热电联产二期项目、新华信托投资公司总投资23亿元的焦作黄河大桥及连接线新建工程项目、鹤壁经济开发区管委会与江苏客商合作总投资15亿元的环保设备产业园项目、广州风神物流有限公司总投资10亿元的风神物流中心项目、焦作市隆丰皮革有限公司和西班牙格乐美公司合作总投资10.5亿元的制革、高档服装项目、苏州大方特种车辆有限公司在郑州经济技术开发区投资3亿元兴建集装箱堆场特种车辆项目、百事(中国)投资有限公司总投资1亿元的百事可乐郑州灌装厂项目等。

据记者了解，在25个签约项目中，郑州市有4个签约项目，总投资达50亿元。

网上买基金费率打折 基民更看重投资回报

本报讯 昨日，记者从多家银行了解到，他们近期纷纷开展个人网上银行基金申购费率优惠活动，申购费率最低还可以打到六折，有的还增加基金网银申购费率优惠产品。业内人士认为，此举是银行和基金联手促销，但基民最看重的还是投资回报。

个人网银申购基金费率打折

工商银行决定对通过本行“金融@家”个人网上银行申购开放式基金产品的申购费率实行费率优惠。2009年4月1日至2010年3月31日，投资者通过工行个人网上银行申购任一支代销基金产品均享有优惠。原申购费率高于0.6%的，申购费率按八折优惠(即实收申购费率=原申购费率×0.8)，但折扣后的实际执行费率不得低于0.6%。

同样，中国银行将于4月3日开通工银瑞信沪深300指数证券投资基金、海富通稳健添利债券型证券投资基金A类收费模式的中国银行新版网上银行基金申购费率优惠也达八折。

打折最多的为光大银行，其网上申购开放式基金费率打六折，其他银行也有打折优惠。

银行基金联手搞促销

信泰证券郑州营业部资深分析师葛志伟认为，基金发行，牛市靠银行，熊市靠券商。在目前不牛不熊的市况下，银行此举也是与相关基金管理公司协商的结果，目的是促销。“从前段时间的基金发行情况看，不管是指数型基金，还是股票型基金，发售情况都不错。”

但是，也有业内人士认为，基金申购费率打折，最根本的原因是基金缺乏业绩支撑，没有赚钱效应，只好以此吸引投资者。投资者买基金的目的是希望得到投资回报，如果不能做到这一点，申购费率再低也是无济于事。 晚报记者 徐刚领

钱币市场升温，玩家抄底“未遂”

钱币市场全线升温

3月上旬，当郑州钱币玩家李林(化名)兜里揣着钱转遍郑州古玩市场却买不上等钱币时，他一下子意识到，春节后已开始回暖的钱币市可能要全线升温了。

“我立即赶到北京钱币市场，打算抄底，没想到很多店主早都把货出空了。”李林笑着说，看来钱币市场真的全线升温了。

李林举了个例子，“袁大头”去年夏天每枚180元左右，可谓历史最高价，春节前最低时落到120多元，而且成交量不大，现在“袁大头”收购价迅速攀升到180元。

记者昨日走访了淮河路附近的南古玩城和碧波园古玩城，很多专门卖古钱币的店老板称，半个月来，市场上中上等钱币都出空了。店老板周先生说，前两天有人拿来一张西北银行加盖“郑州”字样的5元纸币，卖主叫价1000元，结果两名投资人争

理财时讯

受国际金融危机影响，春节后跌到谷底的钱币市场春节后开始回暖(本报2月17日曾报道)，而到3月中旬，钱币市场全线升温。不少古钱币特别是品相好的品种，价格甚至超过了历史最高水平。 晚报记者 程国平 实习生 郭娟

着买，当场将这张钱的价格抬到了5000多元。

两类投资人助推钱币市节节高

钱币市场为何迅速升温? 高级经济师、河南省钱币学会理事张立敬认为，主要有两个原因：一是经过一个冬季的持币观望后，不少人发现国际金融危机对我国影响有限，于是迅速返回了市场。二是，不少投资者手里有现钱，但是一时又找不到合适的项目，于是转向钱币市场。

张立敬分析，这些投资者中部分人只买高档品，他们认准一条：越是高档品升值的潜力越大。另一部分人则只买精品，被称为精品一族，这些人多是进入市场的新人，他们不论系列，不论档次，只以品相美好为标准，而且出手大方。

还有哪些钱币可能走俏?

那么下一步哪些品种可能走俏? 张立敬说，新进的投资者不宜炒热那些已过热的品种，可以选择那些尚未被市场关注的品种。

首先是先秦货币，主要是刀、布类货币。这些古钱币由于数量相对较少，是投资者和收藏家的首选。其次是明清大钱、解放区纸币以及花钱和徽章等。

Advertisement for eye treatment and other medical services. Includes text: 眼病治疗 享受补贴, 祛斑胎记文身一次干净, 疤痕疙瘩, 郑州同济医院, 国家维族新药, 品位男人尽享高品质生活!